

Leadership.NEXT



Contribuim semnificativ la dezvoltarea leadership-ului îmbinând practicile de business cu istoria, pentru decizii educate

Leadership.NEXT este gândit pentru managerii care au nevoie de un demers intens de dezvoltare sau pentru cei care doresc să aibă confirmarea înțelegerii lor despre ingredientele succesului personal și profesional. Acest lucru îi ajută să abordeze cu încredere provocările viitoare. Cursul a fost probat cu succes în companii din industrii diferite, devenind baza pe care acestea au construit mai ușor obiectivele și strategiile pentru atingerea lor.

Beneficii pentru participanți și companiile lor

La finalul celor doua zile și jumătate, participanții vor:

- Putea delega mai bine și da feedback constructiv mai ușor;
- Putea stabili ce e important și ce nu, pentru ei și cei din jur;
- Putea identifica etapa în care se află echipa lor și planifica pentru creșterea eficienței;
- Înțelege strategia companiei lor și avantajul competitiv pe care aceasta îl are;
- Înțelege de ce e necesar să cultive atmosfera de încredere și respect reciproc în compania lor;
- Înțelege că nu există scurtături pentru succes pe termen mediu și lung;
- Înțelege modul în care contextul istoric, geografic și antropologic influențează luarea/implementarea deciziilor.

Aceasta este una dintre cele mai bune investiții în cunoaștere pe care le veți fi făcut.

Pe durata a două zile și jumătate, trecem de la discuții despre avantajul competitiv și ciclul de viață al companiilor, la ce anume reprezintă succesul personal și al echipei pe care o conduc participanții, sau în care lucrează. Combinația de material video, experiențe personale, exerciții, reflecție și studiul de caz de la final constituie o experiență de învățare memorabilă. Printre subiectele abordate se află gândirea strategică, procesul de rezolvare a problemelor și luare a deciziilor, etapele de dezvoltare prin care trec echipele, managementul timpului, modul în care se face delegarea și se dă feedback.

Cursul se desfășoară la Brașov și cuprinde și două vizite de mare impact la muzee locale, reprezentative pentru istoria remarcabilă a orașului: Muzeul Civilizației Urbane (istoria sașilor) <http://www.mcubrasov.ro> și Muzeul Primei Școli Românești (istoria românilor din Șchei) <http://www.primascoalaromaneasca.ro>.

Acolo vom fi ghidați de muzeografi pasionați și inspirați.

Însoțită de bibliografie selectată și de activarea dorinței de a citi ulterior, această experiență unică de învățare este rampa de lansare a rezultatelor excelente din viitorul apropiat. După curs, fiecare participant primește, la cerere, feedback de la facilitator.

Iată câteva **mărturii**:

“Cel mai eficient, performant, structurat, interactiv și focusat training la care am participat”

“Excelentă ideea de a combina în evoluția cursului cunoștințe tehnice cu vizite la muzee”

“Aștept cu nerăbdare continuarea acestui curs, organizat pe același concept”

“Am început să citesc literatură de business și să aplic – mulțumesc pentru că m-ai ajutat să înțeleg”

“Încă o dată am descoperit că, dacă ai cunoștințe, ai rezultate, dar când ai pasiune excelezi și ești memorabil. Un timp de calitate cu un om de calitate! Vă mulțumesc!”

“Participarea la acest curs a adus valoare training-urilor la care am participat până acum. Am apreciat abordarea lui Cristi cu privire la necesitatea echilibrului dintre realizările profesionale și dezvoltarea personală a fiecăruia dintre noi, mi-a plăcut modul în care a livrat informația și cum și-a structurat

cursul. Organizare foarte bună , atmosfera placută, noutate , profesionalism . Aștept cu interes întâlnirile viitoare.”

“Cristian,

Ma bucur mult că am participat la cursul tău. A fost bine structurat și livrat într-o manieră cu totul deosebită. Am realizat cât de important este pentru noi ca acțiunile noastre să se bazeze pe încredere și respect și m-am convins că varianta cea mai bună rămâne întotdeauna cea de tip win-win.

Modul în care transmiți informațiile te-au făcut memorabil.”

Datele de desfășurare:

Cursul durează 2.5 zile, cu intrarea în hotel în seara de dinainte. Programul este de la ora 9.00 la 19.00 în primele două zile și de la 9.00 la 12.30 în cea de-a treia zi, după care urmează prânzul și plecarea. Ne vedem cu o seară înainte, la cină, la hotel Kolping. Cina de după prima zi va fi în oraș, la Bistro del'Arte. După prânz, în primele două zile, mergem la muzee și revenim la hotel în jurul orei 16.00.

Numărul de participanți: 10-12

Locul este Hotel Kolping <https://hotel.kolping.ro>, unul dintre cele mai potrivite din țară pentru training.

Onorariul pentru curs: 400 eur plus TVA, per participant, plătit în lei la cursul BNR al zilei.

Cazare: camera single 230 ron pe zi, 690 ron pentru trei zile, mic dejun inclus

Camera dublă: 270 ron/zi (tarifele sunt special negociate)

Mesele: aproximativ 135 ron/zi, 405 ron pentru trei zile

Total cazare și masă: 1095 ron/participant/plata se face direct la hotel

Nexus Consulting International/Decizii mai bune

Compania a fost înființată în septembrie 2000 de către Cristian Gheorghe și oferă servicii de consultanță în dezvoltarea resurselor umane, incluzând aici: analiza și diagnosticul proceselor de management al

resurselor umane, programe de dezvoltare de competențe, conceperea și implementarea de sisteme de evaluare a performanței, centre de evaluare pentru manageri, programe de aliniere a echipei de management în înțelegerea și internalizarea misiunii, viziunii și strategiei stabilite.

Mai mult de 50 de companii au apelat la serviciile noastre pentru consultanță, dezvoltare de competențe, evaluare sau pentru training sau coaching. Iată câteva dintre ele: British American Tobacco, Mobexpert, Tymbar, Dr Oetker, Unilever, HBO, Help Net Farma, Bristol Meyers Squibb, Whirlpool, Reckitt Benckiser, Honda Trading, Alstom GT, Siemens PSE, Credit Europe Bank, Accent Travel and Events, New Concept Travel/American Express, Agrana, Ovidiu Ro, Junior Achievement, GTS Telecom, C&A Retail.

În perioada în care Cristian a fost General Manager al BIA, timp de patru ani, (recrutare, payroll și servicii de munca temporară), printre clienți s-au aflat ING Bank, Cristim, Servier Pharma, GE Money.

Misunea noastră este să inspirăm manageri, pentru decizii mai bune.

Experiența



Cristian Gheorghe

Cristian are 22 ani de experiență în piața serviciilor de resurse umane. Începând cu 1997, a conceput și livrat programe de pregătire pentru managerii unora dintre cele mai performante companii prezente în piața din România. Leadership, Comunicare, Prezentări de Succes, Dezvoltare Personală, Orientare în Management - au contribuit la dezvoltarea resurselor umane din companii de succes precum Dr. Oetker,

Tymbark, Coca-Cola, HBO, Freescale Semiconductor, Siemens PSE, British American Tobacco, Austral, HelpNet Farma, Bristol Meyers Squibb, Mobexpert. Cristian a coordonat, de asemenea, proiecte de business consulting care au avut ca rezultat redesign-ul proceselor de management al resurselor umane din companiile client. In prezent, el este Managing Partner al Nexus Consulting International, companie pe care a fondat-o in anul 2000.

Între 2007 si 2011, Cristian a avut poziția de General Manager al BIA HR, cu activități în executive search și recrutare, externalizare de servicii de salarizare și agent de muncă temporară. În mandatul său, serviciile companiei au fost consolidate și diversificate, vânzările crescând de la 500 mii euro la 1.4 milioane.

Cristian este absolvent al programului EMBA de la IEDC Bled School of Management, Slovenia în 1999 și al Academiei de Studii Economice din Bucuresti, Comert-Turism si Servicii, in 1994. Între ianuarie și iunie 2000 a fost consultant pentru CARNet, Croatian Academic and Research Network in Zagreb, Croația. În 1997 a beneficiat de o bursă oferita de Helsinki Mobility Center și a asistat la cursurile North Karelia University, Joensuu, Finlanda. De asemenea, Cristian a fost preparator și asistent la ASE Bucuresti, între 1995-1998. Cristian este nascut in Pitești și este absolvent al liceului de Matematica-Fizica nr. 1, Odobescu. Cristian este președintele IEDC Alumni Club Romania și membru al HR Club Romania și Amcham.